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3. TERVEZŐI NYILATKOZAT

Alulírott Sáth Péter  tervező kijelentem, hogy  Cserépfalu község településrendezési  tervének
módosításához készült tervdokumentáció készítése során betartottam az alábbi törvények és
rendeletek előírásait: 

 az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. Törvény (Építési
Törvény), 

 a 253/1997.(XII.20.)  Kormányrendelet az országos településrendezési és építési követel-
ményekről, (OTÉK) 

 a 2001. évi LXIV. törvény a kulturális örökség védelméről, 
 az 1995. évi  LIII.  törvény a  környezet  védelmének általános szabályairól, 
 az 1996. évi LIII. törvény a természet védelméről, 
 a 312/2012. (XI.8.) Korm. rendelet Az építésügyi és építésfelügyeleti eljárásokról és el-

lenőrzésekről, valamint az építésügyi hatósági szolgáltatásról. 
 A 314/2012. (XI. 8.) Korm. rendelete a településfejlesztési koncepcióról, az integ-

rált településfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint
egyes településrendezési sajátos jogintézményekről

 2018. évi CXXXIX. törvény Magyarország és egyes kiemelt térségeinek területren-
dezési tervéről

Kijelentem, hogy a tervezést az építésügyi és az építésüggyel összefüggő szakmagyakor-
lási tevékenységekről  szabályairól szóló 266/2013. (IIV.11.) Korm. rendeletben foglaltak
szerinti tevékenységi körön belül végeztem.

Kijelentem továbbá, hogy Cserépfalu község településrendezési tervének módosításához Az Or-
szágos Területrendezési  Terv  (OTrT)  és  Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési  Terv
Cserépfalu község területét érintő országos és térségi övezetekre vonatkozó előírásait, ajánlása-
it jelen rendezési terv módosításnál figyelembe vettük. 

Mezőkövesd, 2020. június 2.

Sáth Péter
vezető településtervező
         TT 1 05-0293
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5.1 A TERVEZETT MÓDOSÍTÁSOK LEÍRÁSA

BEVEZETÉS

Cserépfalu község képviselő-testületéhez az elmúlt évben egy kérelem érkezett egy magán-
személy részéről, amely az érvényben lévő településrendezési tervek módosítására vonatko-
zik. A tervezett módosítást a kérelmező részéről felmerült beruházási igények indokolják. A
településrendezési eszközök módosításának előkészítése a 2020. év során kezdődött meg.
Mivel a tervezett változtatás során a településszerkezetet meghatározó műszaki infrastruk-
túra főhálózat nem változik, nem történik új beépítésre szánt terület kijelölése és nem tör-
ténik zöld, vízgazdálkodási, erdő- és természetközeli terület megszüntetése, az integrált te-
lepülésfejlesztési stratégiáról és a településrendezési eszközökről, valamint egyes település-
rendezési sajátos jogintézményekről szóló 314/2012 (XI.8.) kormányrendelet 32. §-a alapján
a szükséges egyeztetési eljárás az egyszerűsített eljárás szabályai szerint folytatható le.

A jelenlegi fázisban a módosítások véleményezési szakasza van folyamatban, amelyet rész-
letesen a kormányrendelet 38.§.-a szabályoz.

A tervezett módosítást az alábbiakban ismertetjük:

A változtatás indokai:
Gazdasági terület kialakítása

A község északi részén, a Kossuth és az Alkotmány utcák sarkán található a kérelmező tulaj-
donában lévő ingatlan. (1123 hrsz.). A telkek területe a közelmúltban ki lett egészítve a vele 
szomszédos 1090 helyrajzi számú telek területéből. A megnövelt telekterület jelenleg 1.557 
m2. Ugyancsak a kérelmező tulajdonában van több külterületi földrészlet, illetve pince is.

Légifotó a jelenlegi állapot ábrázolásával
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A kérelmező a településen különböző gazdasági tevékenységeket folytat, és tevékenységé-
nek biztosítására az elmúlt években a telken több gazdasági épületet épített a szóban forgó 
telken, a lakóháza mellett. 
Még egy tároló jellegű épületet szeretne itt megépíteni, ennek érdekében vásárolta meg a 
szomszédos telekingatlan egy részét. Azonban a telek területe a falusias lakóterületre előírt, 
viszonylag alacsony beépítési százalék miatt nem elegendő a tervezett építés megvalósításá-
hoz. 

Az építtető ezért azzal a kérelemmel fordult az önkormányzathoz, hogy az önkormányzat 
módosítsa a telkére vonatkozó szabályozást annak érdekében, hogy a tervezett gazdasági 
épület megépíthető legyen. 

Mivel a telken eddig megépített épületek igényes kivitelben, jó minőségben készültek el, a 
folytatott tevékenység pedig nem zavarja a környéken lakókat, a településen pedig egyre 
kevesebb a gazdálkodó, az önkormányzat úgy határozott, hogy a telket kereskedelmi-szol-
gáltató gazdasági övezetbe sorolja át. Ez az övezet lehetőséget ad a gazdasági tevékenység 
folytatására (a későbbiekben kereskedelmi tevékenység végzésére is) és a magasabb beépít-
hetőség miatt lehetővé teszi új épület megépítését a megvásárol telekrészen. A külön öve-
zetbe sorolást a saroktelek helyzete, kétirányú megközelíthetősége lehetővé teszi. 
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5.2 MAGASABB SZINTŰ TERVEKKEL VALÓ
ÖSSZHANG VIZSGÁLATA

I. AZ ORSZÁGOS TERÜLETRENDEZÉSI TERV   CSERÉPFALUT   ÉRINTŐ ELHATÁROZÁSAI  
(2018. évi CXXXIX. törvény)

Kivonat az országos területrendezési tervből
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Az országos területrendezési terv (OTRT) elkészítéséről a Magyarország és egyes kiemelt tér-
ségeinek területrendezési tervéről szóló 2018. ÉVI CXXXIX. törvény rendelkezik. A törvény 
célja, hogy az ország egészére, valamint egyes kiemelt térségekre meghatározza a térségi te-
rületfelhasználás feltételeit, a műszaki infrastruktúra-hálózatok összehangolt térbeli rendjét,
a terület- és gazdaságfejlesztés hatékony területi, területhasználati orientálása érdekében, 
tekintettel a fenntartható fejlődésre, valamint a területi, táji, természeti, ökológiai és kultu-
rális adottságok, értékek, honvédelmi érdekek és a hagyományos tájhasználat megőrzésére, 
illetve erőforrások védelmére. 

Országos területfelhasználás rendszerének a településre vonatkozó előírásai:

Területfelhasználási kategória A település terület A módosítással érintet terület

Ökológiai hálózat magterüle-
tének övezete

 Jelentős részben érinti Nem érinti

Ökológiai hálózat ökológia fo-
lyosójának övezete

Kisebb részben érinti Nem érinti

Ökológiai hálózat pufferterüle-
tének övezete

Jelentős részben érinti Érinti

Kiváló termőhelyi adottságú 
szántóterület övezete

Nem érinti Nem érinti
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Erdők övezete Jelentős részben érinti Nem érinti

Világörökségi és világörökségi 
várományos területek övezete
által érintett települések 

Nem érinti Nem érinti

Honvédelmi és katonai célú 
terület övezete által érintett 
települések

Nem érinti Nem érinti

Az Országos Területrendezési Terv (továbbiakban OTRT) a települést túlnyomó részben az „Er-
dők övezete” kategóriába sorolja.
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Az OTRT övezetei közül ezen túlmenően egyedül az ökológiai hálózat övezetei érintik a telepü-
lés területét, azonban a módosítással érintett területet egyik sem érinti közvetlenül. 

Az országos műszaki infrastruktúra hálózatok és egyedi építmények a település közigazgatási
területét nem érintik. 

II. A MEGYEI TERÜLETRENDEZÉSI TERV CSERÉPFALUT ÉRINTŐ ELHATÁROZÁSAI

Az OTrT és B-A-Z Megye Területrendezési Terve között közvetlen kapcsolat van, amelyet az OTrT
törvény szabályoz. Mivel a két dokumentum terület-felhasználási és övezeti rendszere – elvben – egy-
másra épül, ezért a megfelelőség igazolása során bemutatjuk az OTrT tervlapjait is, de számszerűleg a
megyei tervvel való összhangot igazoljuk. 

Mivel az OTrT lehetőséget ad az egyes övezetek további differenciálására a megyei tervek-
ben, ezért e rendszer szerinti csoportosításban mutatjuk be azokat. Az egyes övezeteknél ismer-
tetjük a B-A-Z Megye Területrendezési Tervének rájuk vonatkozó szabályait, majd vizsgáljuk az
azoknak való megfelelőséget

A megyei területrendezési terv Cserépfalet érintő elemei
- védett természeti terület
- kiemelten fontos természeti terület
- borvidéki térség
- Natura 2000 terület
- ökológia magterület
- ökológiai pufferzóna
- ökológiai folyosó
- országos jelentőségű és térségi jelentőségű tájképvédelmi övezet
- kiemelten érzékeny felszín alatti vízminőség-védelmi terület
- vízeróziónak kitett terület

- erdőgazdálkodási térség
- mezőgazdasági térség
- vízgazdálkodási térség
- hagyományosan vidéki települési térség
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Kivonat Borsod-Abaúj-Zemplén Megye területrendezési tervből

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Terve és a Településszerkezeti Terv
összhangjának igazolása
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A tervezett módosítás során településszerkezeti tervben nem történik a felsorolt elemeket érin-
tő változás. A belterületi határ és a beépítésre szánt területek nagysága nem változik, ezért a te-
lepülésszerkezeti terv és a magasabb rendű tervek összhangját nem tartjuk indokoltnak külön 
vizsgálni.

A VIZSGÁLAT ÖSSZEFOGLALÁSA

Cserépfalu község Önkormányzata módosítani kívánja a 2012-ben jóváhagyott településrendezési tervét.
A felülvizsgálat szükségességét a Képviselő-testület jóváhagyta. A jelenlegi dokumentáció a képviselő-
testület által megszavazott módosítási igényt takarja.
A módosítással érintett terület  lehatárolásra került.
A szabályozási terv az érintett terület esetben módosul, a szerkezeti terv szintén. A terveken átvezetésre
kerültek a Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Területrendezési Terv elhatározásai is. A képviselő-testület a
módosításokkal kapcsolatban környezeti vizsgálat elvégzését nem tartja szükségesnek. 

A Településszerkezeti tervre és a Külterületi Szabályozási tervre már korábban átvezetésre ke-
rültek a B.-A.-Z.  Megye Területrendezési Tervének a települést érintő területfelhasználási kate-
góriái, térségi övezetei és sajátos megyei térségei. 

5.3 BIOLÓGIAI AKTIVITÁSÉRTÉK VÁLTOZÁSA

A település-szerkezeti terv módosítása során nem kerül sor beépítésre nem szánt terület átmi-
nősítésére, ezért a megváltozott terület-felhasználású területek biológiai aktivitásértéke nem

csökken, tehát a 9/2007 (IV.3.) ÖTM rendelet értelmében  nincs szükség a  számítás elvégzésé-
re.
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5.4 MEGALAPOZÓ VIZSGÁLAT

a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a település-
rendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szóló 
314/2012. (XI. 8.) Korm. rendeletrendelkezései alapján a településrendezési  eszközök készíté-
se, módosítása során el kell készíteni a rendelet 1. sz. melléklete szerinti megalapozó vizsgála-
tot. 

Az 1. melléklet szerinti megalapozó vizsgálat felhasználható a stratégia és a településrendezési 
eszköz készítése, valamint a koncepció, a stratégia és a településrendezési eszköz módosítása 
során is. A megalapozó vizsgálat tartalmát a tervezési terület, a tervezési feladat és a tervezési 
cél figyelembevételével kell aktualizálni. 

A terezett változtatás nem érinti a település fő infrastrukturális és közlekedési hálózatát, nem
érint természetvédelmi, országos, vagy helyi védelmi területet, ezért az érintett területek ese-
tében semmilyen vonatkozásban nem tartjuk indokoltnak a megalapozó vizsgálat aktualizálá-
sát. 
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JÓVÁHAGYÁSRA KERÜLŐ MUNKARÉSZ I.

Cserépfalu TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVEINEK MÓDOSÍTÁSA

6. TELEPÜLÉS-SZERKEZETI 
TERV 
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6.1 HATÁROZATI JAVASLAT

Cserépfalu Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének 

…..........................sz.  képviselő-testületi határozat

A településszerkezeti terv módosításáról

Cserépfalu község Önkormányzata az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. 
évi LXXVIII. törvény 9/B. §. (2) bekezdésének a) pontja alapján Cserépfalu község Településszer-
kezeti Tervét a határozat mellékletét képező formában és tartalommal módosítja. 

A településszerkezeti terv módosítása rajzi munkarészből áll. A településszerkezeti terv szöve-
ges része a módosítás következtében nem változik. A településszerkezeti terv rajzi része a hatá-
rozat 1. sz. mellékletének megfelelően módosul. A Településszerkezeti terv módosítással nem 
érintett részei változatlan formában hatályban maradnak. A módosításokat a településszerkeze-
ti tervlapra át kell vezetni.

Ez a határozat a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba. 

         
                   

  
Csendes Péter sk.

polgármester  
Farmosi Zoltán sk.

jegyző
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Cserépfalu  község Településrendezési terveinek módosítása

6.1 RENDELET-TERVEZET
Cserépfalu Község Önkormányzatának

…........................sz. kt. rendelete

Cserépfalu Község Helyi Építési Szabályzatáról  szóló ......... számú Kt. 
rendeletének módosításáról

Cserépfalu község Képviselő-testülete az épített környezet alakításáról és védelméről szóló
1997.éviLXXVIII.törvény62.§(6)6.  pontjában kapott felhatalmazás  alapján,  az  Alaptörvény
32.cikk (1) bekezdés a) pontjában, Magyarország helyi önkormányzatairól  szóló 2011.évi
CLXXXIX. törvény 13.§ (1) 1. pontjában és az épített környezet alakításáról és védelméről
szóló 1997.éviLXXVIII.törvény 13.§(1) bekezdésében meghatározott feladatkörében eljárva,
a településfejlesztési koncepcióról, az integrált településfejlesztési stratégiáról és a telepü-
lésrendezési eszközökről, valamint egyes településrendezési sajátos jogintézményekről szó-
ló 314/2012.(XI.8.) Korm.rendelet 42.§ szakaszában biztosított véleményezési jogkörében
eljáró államigazgatási  szervek,  érintett területi és települési  önkormányzatok,  továbbá a
Partnerségi Egyeztetési Szabályzatban nevesített partnerek véleményének kikérésével a kö-
vetkezőket rendeli el:

1. §
Cserépfalu Építési Szabályzatáról és Szabályozási Tervéről szóló ............ számú önkor-
mányzati rendelet (a továbbiakban „R.”) 23.§ (10) bekezdésében szereplő IX. táblázat az e 
rendelet 1. sz. mellékletének megfelelően módosul.

2. §
A R. mellékletét képező Sz-01 jelű belterület-szabályozási terv a jelen rendelet 2. sz. mel-
lékletének megfelelően módosul. A Belterület-szabályozási terv módosítással nem érintett 
részei változatlan formában hatályban maradnak.

3. §
Ez a rendelet a kihirdetését követő 30. napon lép hatályba és a hatálybalépését követő na-
pon hatályát veszti.

          

Csendes Péter sk.
polgármester  

Farmosi Zoltán sk.
jegyző

1. sz. melléklet a …../2020 (…..) sz. önkormányzati rendelethez

IX. TÁBLÁZAT
Az építési övezet funkcionális besorolása

Az építési telek
Övezeti jele Beépítésé-

nek módja
A kialakítható
legkisebb te-

lekterület
mérete  (m2)

A beépítettség megen-
gedett legnagyobb mér-

téke 

A megen-
gedett leg-
nagyobb
építmény
magasság 

A zöldfelü-
let legki-

sebb mér-
téke

m2 % m %
GKsz SZ 1000 60 4,5 20

Gksz O 1000 60 4,5 20
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védelmi terület övezetének határa

Régészeti lelőhely határa
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Tervezett útmintaszelvény helye
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Falusias lakóterület övezete

Zöldterület övezete

Vízgazdálkodási terület övezete

 (folyó, patak, csatorna, árok)

Védelmi célú erdőterület övezete

Közúti közlekedési terület övezete - országos mellékút

Kertes mezőgazdasági terület övezete

beépítési lehetőség nélkül
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Közúti közlekedési terület övezete - kiszolgálóút,

lakóutca

megengedett legnagyobb
beépítettség %

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-II

4,0

30

400

Mk-1

Z

KÖu-3

KÖu-5

V-1

Ev

SZ
Kt

4,5

10

1000

Hétvégiházas üdülőterület övezete

Különleges beépítésre szánt terület övezete -

egyházi intézmény övezet

Különleges beépítésre szánt terület övezete -

pincés övezet

Különleges beépítésre nem szánt terület övezete -

sportpálya övezet

Különleges beépítésre nem szánt terület övezete -
temető övezet

Településközpont vegyes terület övezete,

jellemzően lakóépületek elhelyezésére

szolgáló alövezet

Kereskedelmi szolgáltató gazdasági terület
övezete

Ipari gazdasági terület övezete

Településközpont vegyes terület övezete,

jellemzően intézmények elhelyezésére

szolgáló alövezet

4,5
Lf-IV

O

900

30

O
Vt-I

4,5

30

400

SZ
Gip

6,5

40

1000

SZ
Gksz

4,5

60

1000

O
Vt-II

6,5

40

(K)600

Falusias lakóterület övezete

Kisvárosias lakóterület övezete

Falusias lakóterület övezete

Falusias lakóterület övezete

Falusias lakóterület övezete

Üdülőházas üdülőterület övezete

Különleges beépítésre szánt terület övezete -

kemping övezet

Különleges beépítésre szánt terület övezete -

idegenforgalmi célú terület pincetanya övezete

SZ
Kif-2

5,5

40

2000

Különleges beépítésre szánt terület övezete -

idegenforgalmi célú terület hagyományőrző

tábor övezete

SZ
Kif-4

5,5

40

3000

SZ

3,5

3

1500

EK=5

EK=5

EK=5

EK=5

EK=5

EK
=5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-5

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

KÖu-3

O
Lf-I

4,0

30

800

Um

8,
0

Magánút övezeteUm

Lf-II

KÖu-5

12
,0

Mk-2

V-1

Má-Iö

Mk-2

KÖu-3

Má-Iö

SZ
Kif-5

5,5

20

1000

67,0 m

0 m 50 m 100 m 150 m 200 m

7,5
7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,5

7,
5

7,
5

4,0

6,0

6,0

O
Lf-II

4,0

30

400

Um

Lf-II

SÁTH PÉTER - OKL. ÉPÍTÉSZMÉRNÖK, TELEPÜLÉSTERVEZŐ N.SZÁM.: TT 1 05-0293 DÁTUM:

MÉRETARÁNY:

ALÁÍRÁS(OK):

RAJZSZÁM:

TERVEZŐ:MEGBÍZÓ:

3413 Cserépfalu, Kossuth út 125.

CSERÉPFALU KÖZSÉG
ŐNKORMÁNYZATA

06-(49)-500-416
3400 MEZÕKÖVESD, BAGOLY ÚT 42.

SÁTH ÉS TÁRSA BT.

CSERÉPFALU KÖZSÉG TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERVÉNEK MÓDOSÍTÁSA
SZABÁLYOZÁSI TERV, JELMAGYARÁZAT

2020. Június 02.

Sz-00
TÓTH ENIKŐ, MUNKATÁRS

MOLNÁR ÁDÁM, MUNKATÁRS

1:1000



GSPublisherVersion 0.0.100.93
HV

HV
HV

HV
HV

HV

HV

HV

HV
HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

Készült az állami alapadatok felhasználásával

CSERÉPFALU

BELTERÜLET

M = 1 : 2000

TELEPÜLÉSRENDEZÉSI TERV MÓDOSÍTÁS

SZABÁLYOZÁSI TERV MÓDOSÍTÁS

Ny

D

K

É

HV

CSERÉPFALU szabályozási terv

módosítás a belterületre

Soltész Jánosné
TT1 05 0114

Munka
megnevezése:

Tervező:

Rajzszám:     SZM-1/2012-06

Dátum: 2012. június hóPROVINCIA KFT

Cserépváralja, Tard

B
ü
k
k
zsérc

2511

Bogács

2511

HV
HV

HV

HVHV

HV
HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV

HV
HV

HV

HV

0 m 50 m 100 m 150 m 200 m

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-IV

O

900

30

4,5
Lf-IV

O

900

30

4,5
Lf-IV

O

900

30

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-II

4,0

30

400

Lf-II

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800 O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-II

4,0

30

400

Lf-II

SZ
Gip

6,5

40

1000

SZ
Lk-T

12,5 (K)

30

1000

4,5
Lf-III

O

700

30

4,5
Lf-IV

O

900

30

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

Lf-II

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

Lf-II

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1
Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1
Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

Mk-1

SZ
Gksz

4,5

60

1000

O
Üh

4,5

15

550

O
Üü

4,5

10

700

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-II

4,0

30

400

Lf-II

Lf-II

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-II

4,0

30

400

Lf-II

Lf-II

Lf-IILf-II

O
Lf-II

4,0

30

400

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-II

4,0

30

400

Lf-II

Lf-II

Lf-II

Lf-II

O
Lf-I

4,0

30

800

O
Lf-V

5,0

30

700

O
Lf-V

5,0

30

700

O
Lf-II

4,0

30

400

Z

Z

Z

O
Vt-II

6,5

40

(K)600

O
Vt-II

6,5

40

(K)600

O
Vt-II

6,5

40

(K)600

O
Vt-I

4,5

30

400

O
Vt-I

4,5

30

400

O
Vt-I

4,5

30

400

O
Vt-II

6,5

40

(K)600

O
Vt-I

4,5

30

400

O
Vt-I

4,5

30

400

O
Vt-I

4,5

30

400

Vt-II

Vt-I

Vt-II

Vt-II

Vt-II

SZ(K)
Ka

7,5

40

1200

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

SZ
Kc

4,5

20

1000

SZ
Kc

4,5

20

1000

SZ
Kc

4,5

20

1000

SZ
Ksp

4,5

10

K(1000)

O(SZ)Z
Kpi

2,5

K
(80-100)
K(0-200)

SZ
Kt

4,5

10

1000

SZ
Kt

4,5

10

1000

SZ
Kt

4,5

10

1000

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

V-1

4,5
Lf-III

O

700

30

HK = hátsókert = 6,00m

Építési határvonalak (elő-,
oldal-, és hátsókerti)

Telek épület elhelyezésére
szolgáló területrésze

EKEK

utca

EK = előkert = 3,00m vagy 5,00m

HK = hátsókert = 6,00m

EK = előkert = 3,00m vagy 5,00m

Ipari, és kereskedelmi gazdasági területeknél:
EK = OK = HK = 10,00m

Szabadonálló beépítés

Oldalhatáron álló beépítés
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Belterületi határ
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Tervezett útmintaszelvény helye
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Zöldterület övezete

Vízgazdálkodási terület övezete

 (folyó, patak, csatorna, árok)

Védelmi célú erdőterület övezete

Közúti közlekedési terület övezete - országos mellékút

Kertes mezőgazdasági terület övezete

beépítési lehetőség nélkül
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